23.05.2022 г. проведено заседание Комиссии по соблюдению требований         к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Западно-Балтийского территориального управления                        и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).
 Основание для проведения заседания Комиссии:

1.  заявление государственного служащего Управления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, в соответствии п/п «б» п. 16 Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Западно-Балтийского территориального управления  и урегулированию конфликта интересов  утвержденного приказом Управления от 14 февраля 2019 г.  (далее – Положение).
[bookmark: _GoBack]2.  заявление государственного служащего Управления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, в соответствии п/п «б» п. 16 Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Западно-Балтийского территориального управления  и урегулированию конфликта интересов  утвержденного приказом Управления от 14 февраля 2019 г.  (далее – Положение). 

По итогам заседания Комиссии, в соответствии с пунктом 25.1 Положения, Комиссия по 1 и 2 вопросу приняла решение, о признании, что причина непредставления государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера своих супругов является объективной и уважительной.




